



Новый уровень вашего бизнеса

Компания Belk-IT
+7(495)248-05-32
vk@belk-it.ru
belk-it.ru

Управление Бухгалтерской компанией локальная версия

Система «Управление Бухгалтерской компанией» создана для автоматизации компаний, оказывающих услуги бухгалтерского сопровождения.

Управление Бухгалтерской компанией – комплексное решение, с помощью которого вы сможете автоматизировать все участки вашего бизнеса!

В УБК входят следующие возможности:



Автоматический сбор Количественных показателей. Программа подключается к клиентским базам 1С и автоматически собирает информацию по документам, записям в табличных частях документов, Задачам из 1С- контроль расчета и выплаты налогов, зарплаты, составления отчетности!



Расчет Бухгалтерского обслуживания. Настраиваемая и гибкая политика ценообразования. Базовые, Процентные и фиксированные надбавки. Автоматический расчет стоимости бухгалтерского обслуживания.



Автоматический сбор и контроль информации по рег. отчетности. Сбор информации по отчетам в фонды с клиентских баз 1С. Контроль регламентной отчетности по своим клиентам.



Отчеты по контролю количественных показателей. Пакет «Расчет» поможет быстро собрать эту информацию с клиентской базы 1с и представит вам все в виде удобных и простых отчетов: вы можете быстро оценить объем работ по бухгалтерскому обслуживанию у вашего клиента и контролировать его каждый месяц.



Отчет клиенту с расшифровкой оказанных услуг. Подробный и удобный отчет клиенту с расшифровкой оказанных услуг – снимает все вопросы по стоимости бухгалтерского обслуживания.



Биллинг – формирование. Отправка счетов и актов –одной кнопкой!



Продажи. Счета. Заказы. Акты. Сверки. Гибкое ценообразование.

Деньги. Выписки. Касса. Платежный календарь.



Бухгалтерское обслуживание. Система Автоматических Напоминаний, Пакетное создание и распределение заданий по исполнителям, Контроль выполнения работ по клиентам.

CRM. Мобильная телефония, Интеграция IMAP и Gmail API почтовых сервисов, шаблоны коммерческих предложений, Создание события (звонок, SMS, встреча), создание и отправка e-mail, Массовые e-mail рассылки, SMS рассылки, воронка продаж.



Зарплата и Персонал. Планирование загрузки персонала в форме выдачи заданий, Календарь сотрудников, Информация о выполненных заданиях, затраченном на них времени сохраняется в программе. Эта информация может быть использована для расчета заработной платы, а также для оценки эффективности работы.



Обмен данными и интеграция. Обмен с 1С Бухгалтерия, Обмен с сайтами, обмен с банком, ЭДО.

Финансы. Учет доходов и расходов, Много управленческих отчетов, Финансовое планирование, Денежные средства, Управленческий баланс, Взаиморасчеты.

Поставка УБК включает в себя: Конфигурация УБК, Демо База УБК, Инструкции по настройкам и работе в программе, ИТС – подписка на 3 месяца! **Стоимость комплекта: 39 060 рублей.**

В тариф входят следующие услуги:

1. Обновление типовой версии УБК: все что будет включено в УНФ + новые доработки блока для Бухгалтерской компании. 1 раз в месяц.
2. Возможность влиять на развития программы: писать свои пожелания по внесению нового функционала и голосовать за доработки в следующем релизе.
3. 5 консультаций по работе 1С УБК И 1С УНФ

Стоимость	1 мес	4000 руб.
	3 месяца	11400 руб.
	6 месяцев	21660 руб.
	12 месяцев	41160 руб

ВАЖНО: Для заключения договора на обслуживания Юридическое лицо должно иметь лицензию на 1С УНФ и действующую подписку на 1С ИТС!